
 ثامنلصف المادة الرياضيات لتدريبي امتحان نموذج إجابة 
 م 1121-1122 /هـ 2344-2341لعام الدراسي  ا

 الفصل الدراسي الثاني –الدور الأول 
 

 لكل مفردة درجتان (درجة 21): السؤال الأول 

 8 7 1 5 3 4 1 2 رقم المفردة

 ب ج د ب ج ج د أ رمز الإجابة

 274 291 277 231 251 241 217 221 صفحةال

 استدلال تطبيق معرفة  تطبيق معرفة تطبيق تطبيق معرفة مستوى التعلم

 

 

  (درجة 21: )السؤال الثاني

 معرفة، 271، ص ( درجات 4( )أ 

 الدرجة الإجابة

 9= المنوال 
 1( / 4+  9+  5+  3+  1+  9= )المتوسط 
            =41  /1  =1 

 

2 
2 
2 

 

 ، تطبيق 214، ص ( درجات 3( )ب 

 الدرجة الإجابة

 

 °81=1× °32 ( = حـ)ق
 

 ° 18=   (° 81+  ° 41) –  °281( = ب)ق
 

 ° 43( = ب)ق( 2/1(= )م ب أ)ق
 

 ° 25( = أ)ق( 2/1( = )م أ ب)ق
 

 (° 43+ °25) - ° 281( = بأ م ) ق

              =281 °– 39° 

              =242°  
 
 

 
2/1 

 
2/1+2/1 

 
2/1 

 
2/1 

 
2/1+2/1 

 
2/1 

 

 

 لمحافظة شمال الباطنة والتعليمالمديرية العامة للتربية 
 : الكليةالدرجة 

31 



 الثامنلصف مادة الرياضيات لتدريبي لمتحان تابع نموذج إجابة ا
 م1121-1122 /هـ 2344-2341للعام الدراسي  

  الثانيالفصل الدراسي  –الدور الأول 

 تطبيق،  294، ص ( درجات 5( )ج

 الدرجة الإجابة

، ( ، ص1)، ( ، ص5)، ( ، ص 3)، ( ، ص4)، ( ، ص1)، ( ، ص 2)}   =فضاء الإمكانات 
،    ( ك ،7)، ( ، ك1)، ( ، ك5)، ( ، ك 3)، ( ، ك4)، ( ، ك1)، ( ، ك 2)، ( ، ص 8)، ( ،ص7)
 {(  ، ك 8)
 {(  ، ص5)، ( ، ص4)، ( ، ص 2)}=   حدث ظهور عدد فردي وصورة= ح  -1

 21/  4( = ح)ل   
 

4 
 
 
2 
2 

 
 (درجة 21: )السؤال الثالث

 
 ، تطبيق 238، ص ( درجات 4( )أ 

 الدرجة الإجابة

 تكوين جدول

 1- 2- 1 2 1 س

 5 4 2 2- 4- ص

 

 
 
 
 
 

 

 
 

 يراعى اختلاف إجابات الطلبة عند تكوين الجدول/  ملاحظة
 س ويكتفى بثلاث قيم لـ

 

 

2 
 
 
 
 
 
 
 
1 

 

 

 (1 ) 



  الثامنلصف مادة الرياضيات لتدريبي لمتحان تابع ا
 م 1121-1122 /هـ 2344-2341للعام الدراسي  

 الفصل الدراسي الثاني –الدور الأول 
 

 ، استدلال 258، ص ( درجات 4( )ب 

 الدرجة الإجابة

 
 س= نفرض أن وزن أحمد 

 11 ≥ 1+ س  2/1
 
 11 ≥س  2/1
 31 ≥س  
 

 
2/1 
5,2 
 
2/1 
2/1 

 

 (، استدلال227درجات، ص4: 1معرفة، ،  245، ص درجات4: 2/ درجات 1( )ج

 الدرجة الإجابة

 
 ع 1نق π=  حجم الأسطوانة  (2

                    =11/7   ×1  ×1  ×7 
 4سم 88=                    

                                      
 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 ° 411= مجموع الزوايا الخارجية  (1

 (11+س ( + )21+ س 4( +)13-س  1= ) 411°     
   21+س  1=             

 س 1=  438°     

      ° 58= إذن س      
 
 

 
2 

2،5 
2/1 

 
 
 

 ــــــــــــــ
 
 
2/1 
2/1 
2/1+2/1 
2/1 
2/1 

 
 
 

 >>>انتهت الإجابة على أسئلة الامتحان<<< 

 

 (4 ) 


